PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: Bonblwas Mockosckas, 57-a, nut.b
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

34aHua: 190.3

PacyeTHasa nnowaap: 190.3

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs=13610*43/190.3 = 3075.30
Am = 3075.30*0.012 = 36.90

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 4.5 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpg: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cn=6934*43/190.3 = 1566.80
Pn (Bbiwe nopggana) = 1566.80*1.0*1.2*45= 8460.72

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn)* Jkop ]/ 1000

A01 =( 36.90 + 1536 + 8460.72 ) * 323/1000 = 3240.86
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYHOLLUNIA KOIDDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 noggana) = 3240.86 * 190.30 = 616735.68

KeapTanbHbili nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 154183.92 + 27753.11
BTopow nnatex : (25%) 154183.92 + 27753.11
TpeTui nnatex : (25%) 154183.92 + 27753.11
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 154183.92 + 27753.11

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: Bonblwas Mockosckas, 57-a, nuT.BB1
ApeHpaTop:

O6was nnowanb

30aHus: 211.8

PacueTtHas nnowagp: 211.8

Pacuyet ronoBoi amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs=17127*43/211.8 = 3477.15
Awm = 3477.15*0.012 = 41.73

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 4.5 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi cToumocTb) / So

Cn=8392%43/211.8= 1703.76
Pn (Bbiwe nogsana) = 1703.76*1.0*1.2*45= 9200.30

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 41.73 + 1536 + 9200.30 ) * 323 /1000 = 3481.30
Jkop = 323 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHAHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nop.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 3481.30 ¢ 211.80 = 737339.36

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 184334.84 + 33180.27
BTopoi nnatex : (25%) 184334.84 + 33180.27
TpeTui nnarex : (25%) 184334.84 + 33180.27
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 184334.84 + 33180.27

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: yn.lopbkoro, .57
ApeHpaTop:

O6Lwas nnowanb

30aHus: 2842.2
PacyeTtHasa nnowaap: 246.9

B T.4. nfowagp

nogsana: 246.9

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

CB=267424*43/2842.2 = 4045.89
Awm = 4045.89* 0.012 = 48.55

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppuLMeHT komdopTHOCTH (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 4.5 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp = 184523 43/2842.2 = 2791.67
Pn (nogsan) = 2791.67*06 *1.2*45= 9045.01

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnonioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 48.55 + 1536 + 15075.02 ) * 323 /1000 = 5381.04
Jkop = 323 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KO3 PULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow,.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop 1/ 1000
An1 =( 48.55 + 1536 + 9045.01 ) * 323/1000 = 3433.35

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anog = 3433.35* 246.9 = 847694.11

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 5381.04 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a nomeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 847694.11 = 847694.12

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (18%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 211923.53 +
BTopow nnatex : (25%) 211923.53 +
TpeTui nnarex : (25%) 211923.53 +
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 211923.53 +

Wcnonnutens : WWatanoea E.1O. (ten. 35-35-48)
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